

平成27年1月以降の季節調整済在庫指数及び季節調整済在庫率指数 の修正における鉱工業総合の変化について

平成28年4月27日

平成28年4月15日に公表しました平成27年年間補正值について、平成27年1月から平成28年2月までの季節調整済在庫指数、季節調整済在庫率指数、在庫季節指数及び在庫率季節指数に誤りがあり、訂正しました。ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

この修正に伴う季節調整済在庫指数及び季節調整済在庫率指数における鉱工業総合の変化は、以下のとおりです。

	季節調整済在庫指数			季節調整済在庫率指数			
	修正前	修正後	(差分)	修正前	修正後	(差分)	
平成27年	1月	112.2	112.2	0.0	109.4	111.6	2.2
	2月	113.1	113.2	0.1	112.9	113.5	0.6
	3月	113.6	113.3	▲ 0.3	115.6	114.0	▲ 1.6
	4月	113.3	113.3	0.0	113.8	113.7	▲ 0.1
	5月	112.7	113.0	0.3	113.5	114.8	1.3
	6月	113.9	113.9	0.0	114.7	112.8	▲ 1.9
	7月	113.2	113.2	0.0	113.4	112.7	▲ 0.7
	8月	113.4	113.4	0.0	115.5	116.3	0.8
	9月	112.9	113.3	0.4	115.3	115.1	▲ 0.2
	10月	111.9	111.9	0.0	111.3	113.0	1.7
	11月	112.2	112.3	0.1	115.5	115.5	0.0
	12月	112.7	112.7	0.0	117.4	116.3	▲ 1.1
平成28年	1月	112.5	112.4	▲ 0.1	112.3	116.2	3.9
	2月	112.1	112.2	0.1	118.7	114.5	▲ 4.2